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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ 

Dekoracje świąteczne, kanalizacja opadowa w rejonie ul. Zakamycze 

oraz reforma edukacji. W tym sprawach interpelują radni  

do prezydenta. 

Łukasz Słoniowski zwrócił się do prezydenta w sprawie budowy kanalizacji 

opadowej w rejonie ul. Zakamycze. Treść interpelacji: www.bip.krakow.pl. 

Natomiast Bolesław Kosior pyta prezydenta o dekoracje świąteczne, ich 

rozmieszczenie, koszty dekoracji i eksploatacji.  Radny Kosior interpeluje także 

w sprawie reformy edukacji. Treść interpelacji: www.bip.krakow.pl.  

NOWE PLANY OD RADNYCH 

Podczas środowej sesji radni zajmą się przede wszystkim szeregiem 

planów miejscowych, cześć z nich to uchwały kierunkowe do 

prezydenta, m. in.: w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla wybranych 

obszarów Dzielnicy III Prądnik Czerwony, czy w zakresie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego „Swoszowice-Uzdrowisko” i „Opatkowice - Zachód”. 

Więcej na: www.krakow.pl 

GRALI RADNI Z PZPN-EM, WYGRALI MŁODZI, NIEWIDOMI PIŁKARZE 

Pachniało niespodzianką, ale tylko przez kilka pierwszych minut. Radni 

Miasta Krakowa zdobyli pierwszego gola w charytatywnym meczu z 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_S%C5%82oniowski_2016-11-29.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Boles%C5%82aw_Kosior_2016-12-02.PDF
http://krakow.pl/aktualnosci/205770,30,komunikat,nowe_plany_od_radnych.html


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 5 grudnia 2016 r. 
 

2 
 

drużyną PZPN rozgrywanym na stadionie Cracovii. Potem wszystko 

jednak potoczyło się zgodnie z przewidywaniami. PZPN wygrał 11:1, 

ale nie wynik był w tym wszystkim najważniejszy. 

Dokładna relacja z meczu na www.krakow.pl oraz na naszym fanpage’u! 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider złożył dwie 

interpelacje. Jedna z nich dotyczy  budowy komisariatu Policji  

na Ruczaju. Przewodniczący prosi o udostępnienie informacji 

dotyczących budowy komisariatu w okolicach Czerwonych Maków. 

Treść interpelacji:www.bip.krakow.pl. 

Druga interpelacja Przewodniczącego dotyczy zapytania do RIO w sprawie 

możliwości organizowania przez Miasto rozszerzonych zakupów  

dla mieszkańców: www.bip.krakow.pl. 

POŁOWA KADENCJI ZA NAMI 

Czas szybko płynie, jesteśmy już w połowie kadencji władz 

samorządowych. Za nami dwa pracowite, trudne lata. Warto 

podsumować co dobrego, udało się zrobić, co było trudne i co jeszcze 

przed nami.(Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta Krakowa) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com. 

Całą konferencję prasową można obejrzeć na profilu Rady Miasta Krakowa na 

facebooku: www.facebook.com/RadaMiastaKrakowa. 

 

BUDŻET I WPF 

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się o godz. 14:00 

w sali Portretowej, przy pl. Wszystkich Świętych 3-4, by zaopiniować 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 6 grudnia, wtorek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/205756,30,komunikat,grali_radni_z_pzpn-em__wygrali_mlodzi__niewidomi_pilkarze.html
https://www.facebook.com/RadaMiastaKrakowa/
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2016-11-25.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2016-11-25_1.PDF
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/11/29/polowa-kadencji-za-nami/
https://www.facebook.com/RadaMiastaKrakowa


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 5 grudnia 2016 r. 
 

3 
 

projekt Budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 w zakresie 

merytorycznego działania Komisji oraz zmiany w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej. 

Radni zajmą się również projektem uchwały w sprawie określenia na rok 2016 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zarządu Cmentarzy Komunalnych w Krakowie 

na prace remontowo-konserwatorskie na Cmentarzu Rakowickim, Cmentarzu 

Podgórskim i Starym Cmentarzu Podgórskim oraz realizację zadań z zakresu 

grobownictwa wojennego na terenie Gminy Miejskiej Kraków. 

BUDŻET 2016 I 2017 

Komisja Budżetowa odbędzie się o godz. 15:00 w sali 303 przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4. Radni zajmą się opiniowaniem m.in. 

projektów uchwał wprowadzających zmiany w budżecie na rok 2016. 

Radni zaopiniują również projekt uchwały w sprawie upoważnienia Prezydenta 

Miasta Krakowa do zaciągnięcia kredytu odnawialnego na pokrycie 

występującego w ciągu 2017 roku przejściowego deficytu budżetowego (druk 

nr 1441). 

WYMIAR GODZIN I BUDŻET  

Komisja Edukacji odbędzie się o godz. 16 w sali Dietla. I tu radni 

również zajmą się opiniowaniem Budżetu Miasta Krakowa na rok 2017, 

według druku nr 1368 oraz zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej. 

Ponadto radni zaopiniują m.in. projekty uchwał w sprawie: tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli, według druku nr 

1427, a także w sprawie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta 

Krakowa dot. przeprowadzenia analizy w zakresie możliwości włączenia w 

struktury zespołów szkół szkolnictwa średniego zawodowego małych liceów 

ogólnokształcących wytypowanych do likwidacji w ramach planowanej reformy 

sieci szkolnej, według druku nr 1385.  
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PROGRAM WSPIERANIA PRZEDSIĘBIORCZOŚCI 

Komisja Mienia i Rozwoju Gospodarczego podczas najbliższego 

posiedzenia zaopiniuje m.in. projekt uchwały - Krakowski Program 

Wspierania Przedsiębiorczości i Rozwoju Gospodarczego Miasta 2016- 

2020. Zaopiniują również projekt Budżetu Krakowa na 2017 rok. 

Komisja odbędzie się o 17:00 w sali Portretowej, przy pl. Wszystkich Świętych 

3-4. 

BUDŻET I STATUTY DZIELNIC 

Projekt budżetu omawiany będzie również podczas posiedzenia 

Komisji Dialogu Obywatelskiego. Radnym przedstawiona zostanie 

nowelizacja statutów Dzielnic Krakowa. 

Zaopiniują także projekt uchwały w sprawie przeprowadzenie konsultacji z 

mieszkańcami Gminy Miejskiej Kraków, Radami i Zarządami Dzielnic Krakowa 

oraz organizacjami pozarządowymi (NGO) dotyczących ustalenia dla terenu 

Gminy Miejskiej Kraków liczby punktów sprzedaży napojów zawierających 

powyżej 4,5% alkoholu (z wyjątkiem piwa) przeznaczonych do spożycia poza 

miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży. Radni wysłuchają również 

informacji o funkcjonowaniu na terenie Miasta Krakowa Parków 

Krajobrazowych.  

Komisja Dialogu Obywatelskiego odbędzie się o godz. 17:00 w Miejskim 

Centrum Dialogu, ul. Bracka 10. 

 

Edward Porębski – godz. 11.00, biuro poseł Barbary Bubuli Kraków, os. 

Centrum B 4/42 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

 DYŻURY RADNYCH: 6 grudnia, wtorek 

 

 

 

 



INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 5 grudnia 2016 r. 
 

5 
 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Adam Grelecki – godz. 18.00 – 20.00, świetlica Stowarzyszenia Mieszkańców 

Mistrzejowic, os. Mistrzejowice 6A 

Małgorzata Jantos – godz. 18.30 – 19.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

ŁUKASZ SŁONIOWSKI PRZEWODNICZĄCY KOMISJI EDUKACJI RADY 

MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - jubileusz 45-lecia Zespołu Szkół i Placówek Specjalnych w 

Krakowie, ul. Krakowska 41 (zaproszenie: Dyrekcja i Grono Nauczycielskie 

Zespołu Szkół i Placówek Specjalnych w Krakowie) 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 Z KALENDARZA RMK: 6 grudnia, wtorek 

 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

